

## Конкурс

# Семейные ценности заслуживают приз

- Разногласия? И у нас бывают. Но мы, как в том анекдоте, всякий раз говорим друг другу: «И снова здравствуйте!» - улыбаются дружные супруги Алексей и Мария Степко, которые в этом месяце отметят восемь лет счастливой совместной жизни.

Их семейный фотоальбом хранит самые солнечные и радостные моменты жизни. А таких было немало! Свадьбы, рождение Алисы, потом Игоря, первые шаги детей, поездки, прогулки... Один из этих снимков, где семья смотрит салют на городской набережной, получил самую высокую оценку на краевом конкурсе «Семейное фото-2014», приуроченном к 20-летию Хабаровского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.

«Мы за любой кипиш!» - шутят активные семьи, принявшие участие в этом творческом конкурсе. Более 200 снимков, а также стихи, рассказы, видеоролики они прислали на фотоконкурс. Среди участников люди самых разных профессий. И семьи у них неподобные. Одни супруги, например, прожили вместе десятки лет, вырастили детей, дошлились внуков, другие только-только поженились, ожидают появление ребенка, а кто-то в одиннадцати воспитывает нескольких детей. В общем, счастливыми семьи бывают тоже по-своему.

Вот только как выбрать лучшие снимки? Задача у конкурсной комиссии была не из простых. Основным критерием в ее решении стало соблюдение семейных традиций, о которых участники рассказали в презентации. Кто-то, например, по вечерам вместо сидения у телевизора играет в настольные игры, а кто-то никогда не садится за обеденный стол без паты. В финал попали десять семей, получивших награды в номинациях «Дружная семья», «Династия», «Семья-макси», «Лучшая видеопрезентация».

(Окончание на 5-й стр.)  
Фото Марии ДЖУС.



Семья Степко получила Гран-при

## Конкурс

# Семейные ценности заслуживают приз

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

- Мы общались, обменивались опытом воспитания детей, вспоминали интересные случаи, - рассказывает многодетная мама Эльвира Баранова, которая воспитывает четырех дочерей: Полине - 12 лет, Даше - девять, Алисе - пять, а самая старшая Виктория в свои 25 лет давно уже стала для них поддержкой. Забота - самый главный секрет семейного счастья! Сначала нужно думать о ближних и только в последнюю очередь о себе любимой.

Семья Минаевых заняла первое место в номинации «Династия». Александр и Лариса представили фотографию 14-летней давности своего венчания в Аргентине. За 33 года совместной жизни они вырастили пять дочерей, теперь помогают воспитывать семерых внуков. И стараются как можно чаще собирать всю семью за большим столом.

- Какая красота, когда три поколения живут под одной крышей, - считают победители конкурса «Семейное фото-2014». - Ведь наши предки так и жили. Сегодня большинство семей стремится разъехаться, чтобы реже видеться, потому что живут разными ценностями, стремятся больше получать от жизни, чем дарить другим что-то хорошее. Именно поэтому мы стремим-

ся прививать семейные ценности, учим своих детей и внуков умению прощать и любить, добре относиться к близким.

Сразу в двух номинациях «Семья-макси» и «Лучшая видеопрезентация» победила семья Ульихиных. Казалось бы, какое уж тут счастье, когда родители с четырьмя детьми ются в однокомнатной квартире? Старшой дочери Дарье на днях исполнилось 14 лет, сыну Савелию - девять, Марии - семь, а младшему Фёдору - три годика. «В вашей однушке, наверное, ногу поставить некуда? Все в двухъярусных кроватях?» - интересуются знакомые. Ульихины не жалуются, хотя давно уже думают, как расширить условия.

- И все-таки наша семья по-настоящему счастлива, считает главная их заводила мама Анна. - Нашим детям только идею подай, а дальше они сами рады стараться. Семейные концерты стали у нас традиционными! А еще детвора любит вместе с папой что-нибудь мастерить. Все вместе мы катаемся на велосипедах. В общем, живем весело!

На видеоконкурс Ульихины представили еще одну семейную традицию - съемки на камеру каждой встречи из родильного дома своей мамы с очередным членом семьи.

- Все 20 лет наша деятельность направлена на поддержку семей и,

в частности, родителей, занятых на разных предприятиях. В сложных жизненных ситуациях материальная поддержка социального страхования приходит как первая помощь, - сказал управляющий Хабаровским региональным отделением Фонда социального страхования РФ Андрей Деркач. - Последние два года край участвует в pilotном проекте по прямым выплатам пособий в связи с временной нетрудоспособностью и по уходу за ребенком до полутора лет. Общая сумма выплат за это время уже превысила семь миллиардов рублей. Кроме того, мы финансово обеспечиваем реализацию в Хабаровском крае национального проекта «Здоровье», оплачиваем материнские сертификаты на оказание женщинам медицинской помощи в период беременности, родов и воспитания детей до года в краевых лечебных учреждениях. И нам приятно видеть улыбки детей и родителей, которые приняли участие в творческом фотоконкурсе.

До конца июля лучшие конкурсные фотографии можно посмотреть в международном информационном центре Дальневосточной государственной научной библиотеки в Хабаровске по адресу: ул. Тургенева, 74.

Мария ДЖУС.